

## **KultúraKutatá(r)s**

A Magyar Kulturális Antropológiai Társaság folyóirata

Kulturális antropológiai folyóirat kiadását tervezzük. Ehhez támogatókat keresünk. Magánembert, céget, intézményt, névtelen szponzort. Olyat, aki a kultúra fogalmába a saját üzletét is beletartozónak véli.

A kultúra sohasem volt „megtérülő” befektetés, ám sosem volt és nem is lesz társadalom, amely kultúra nélkül létezne. Kultúrát kutatni annyi, mint társadalmat kutatni, ezért a társadalmak különbözőségének kultúráját kutatni nem pusztán elméleti tevékenység. A kultúrakutatás ugyanakkor nem igényel különösebb indoklást, lehet egyszerű *passzíó* is. Nélkülözhetetlen viszont, hogy legyen egyúttal *professzió* is, vagyis szakértelem és hivatástudat által működtetett elszántság az elméletek között és mögött.

A kultúrába „befektetni” mindezek okán nem lehetőség, hanem kényszer. Belső kényszere a kutatóknak, és külsőnek látszó kényszere a társadalmaknak. A kultúrák megértése, értelmezése nélkül lehet létezni, még jól egzisztálni, sikert sikerre halmozni is... – de nem érdemes. (Illetve hát ennek is kultúrája van...) A létezésnek mindig megvan a maga kultúrája, a sikernek is, az együttműködésnek és a „haszonnak” is. Aki a kultúrakutatás támogatásában fölösleges pénzkidobást lát, s nem többet, attól még elfogadni sem szabad. Kérni azonban azért is érdemes, mert senki sem köteles belátni, hogy a kultúra nem magánérdekű birtoktárgy, nem csoporttulajdon, hanem közvagyon, s nem kisajátítható vagy megvásárolható, hanem közösen gyarapítható természetű. Aki tehát támogatja, az már a maga kultúrájának is építője egyúttal.

Szponzort keresünk. A Magyar Kulturális Antropológiai Társaság folyóiratának támogatóját. A kultúrakutatás pártolóját. A kultúrák együttműködését segíteni hivatott befektetőt. A támogatáskultúra rangjában értéket sejtő partnert. „Kulturális vállalkozót”.

Cím: MAKAT, 1053 Kecskeméti utca 10/12.

A Társaság elnöksége nevében:

A.Gergely András elnök

[agandras04@yahoo.fr](mailto:agandras04@yahoo.fr)